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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 de julho DE 2020
                                                                                           PEDIDO DE PROVIDÊNCIA  
Vereador Ernandes Tadeu Machado: - Instalar um abrigo na parada de ônibus, localizada na rua Marechal Deodoro, esquina da rua General Canabarro,
                                                                  - Troca de local da parada de ônibus localizada na rua Joaquim Ala de Lemos, frente ao n° 89, bairro Ana Bonato.
 Vereador Claudio Batista Manzoni: - Instalação de uma placa de PROIBIDO COLOCAR LIXO, na esquina da rua Bernardino Garcia com a rua Pedro Palmeiro, bairro Nei Pereira a pedido dos moradores.

Vereador Joel Oliveira :-Desentupir Bueiro na rua General Gumercindo Saraiva 282, bairro Vila Rica,
                                        - Cascalhar a rua próxima da Associação do bairro Atalaia,

                                                                                         VOTO CONGRATULATÓRIO    
Vereadores Marcelo Gorski, e Cleusa Canterle: - Para com o Grupo Nicola, em homenagem aos 56 anos de atividades em nosso Município.
Vereador Rafael Nemitz: - Para com os Proprietários, João dos Santos Rios e Victória Thanise Santos Rios, pela inauguração do Agro Centro Faro Fino.
Vereador Dionathan Farias: - Para com o Educandário Professor Isaias, pelo aniversário de 58 anos.

Vereador Joel Oliveira: - Para com a Igreja o Brasil para Cristo, por mais um aniversário.
Vereador Nelson Abreu: - Para com Walquiria Moreira de castro, por assumir a presidência do Rotary Santiago.

Vereadores, Antônio Carlos Gomes, Joel Oliveira e Marcelo Gorski: -Para como Corpo de Bombeiros, pelo auxilio a Campanha do Agasalho2020, quando no dia 02 em comemoração ao dia do Bombeiro, arrecadaram cobertores, peças de vestuário e alimentos para destinar as pessoas carentes do município.

Vereadores, Décio Loureiro,, Dionathan Farias, Rafael Nemitz, Antonio Carlos Gomes, Cleusa Canterle, Joel Oliveira, Claudio Batista Manzoni, Ernandes Tadeu Machado e Marcelo Gorski: -Para com à Secretária Municipal de Educação, Esporte e Cultura e a Direção da Escola Aurora Melo Lubnon pela inauguração de AURORINHA.
                                                                                                   MOÇÃO DE APOIO
Vereador Marcelo Gorski: - Ao Pleito dos aprovados no concurso público da Policia Militar-Capitão da Brigada Militar (CSPM), solicitando a continuidade do respectivo Concurso Público, com a confirmação da Legalidade da 5° fase do certame e consequência homologação final, sempre observando os princípios que regem a Administração Pública Estadual.
                                                                                                    VOTOS DE PESAR 

Vereadores, Décio Loureiro,, Dionathan Farias, Rafael Nemitz, Antonio Carlos Gomes, Cleusa Canterle, Joel Oliveira, Claudio Batista Manzoni, Ernandes Tadeu Machado e Marcelo Gorski:- Pelo falecimento da Sra. Maria Helena Genro Flório, ocorrido no dia 26 de junho de 2020.

Vereadores, Décio Loureiro,, Dionathan Farias, Rafael Nemitz, Antonio Carlos Gomes, Cleusa Canterle, Joel Oliveira, Claudio Batista Manzoni, Ernandes Tadeu Machado e Marcelo Gorski: - Pelo falecimento do Sr.  Gelson Coró, ocorrido dia 24 de junho de 2020
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